

赌博机呢? 都运回老家了

快报连续报道收到成效,南京赌博机现象明显收敛

经营者“自觉”多了

10月30日晚上8点,根据市民举报,记者来到南京市鼓楼广场附近一家大型地下游戏厅,在大厅里,近30台游戏机整齐地摆放着,不少年轻人正在投入地玩游戏,机器上的按钮被拍得“噼里啪啦”响。记者四处寻找了一番,没有看到赌博机的踪影。游戏大厅入口的对面有一个出口,记者走进去,发现里面是一个更大的房间,里面摆着五花八门的电子游戏设施,赛车、跳舞机等游戏机的周围,无一例外地围着一群表情兴奋的年轻人。记者被其中一台游戏机吸引了,这台机器呈八边形,每个边上都坐着一个人,中间的旋转圆盘上也有不同的小动物,和之前报道的“动物乐园”赌博机十分相似。记者上前问其中一个年轻人:“这种‘动物乐园’现在不是不能玩了吗?”“一看就是个外行,这是游戏机,不是‘动物乐园’,我们这个每次只投一个游戏币,谁赢了,别人的游戏币就归他了,输赢很小,不玩钱的,没看到吗?”小伙子头也没抬地指了指机器上贴

着一张纸条,上面写着:“娱乐设施禁止赌博,不退币,不换钱。”

记者来到游戏厅的服务台,询问是否有可以“用钱买分”的游戏机,“那东西不给我玩了,报纸上报道了那么多,许多游戏厅都因此倒关了!”营业员说。记者问这个地方以前是否有过这样的赌博机,营业员称她是新来的,以前的情况不清楚。

三游戏厅撤下赌博机

近日,记者接到读者反映,在中央北路附近的某游戏厅有人在玩赌博机,记者当晚进行了暗访。

这家游戏厅位于中央北路东门后街附近,记者掀开门帘进去,里面烟草味夹杂着一股怪味,呛得人很难受。

记者看到,这家游戏厅室内大概有50多平方米,来玩的人大多是三四十岁的男子,多数聚集在麻将机上。

快报近期针对南京盛行的地下赌博机现象进行了连续报道,并协助警方开展“精确打击”,摧毁了两处大规模的赌博机窝点。近日,快报记者继续在城内奔波,发现一些遭到举报的赌博机窝点里已不见赌博机踪影。据知情人透露,由于最近风声太紧,赌博机的老板们没那么放肆了。

“你们这里原来不是有‘动物乐园’玩的吗?这两天怎么没有了?”记者佯装老玩家找到服务员。“看来我们是你们这里的老顾客了。”服务员热情地招呼记者,“你有所不知啊,最近快报报道了赌博机吞掉大学生两年学费后,我们老板怕有闪失,当天上午把‘动物乐园’运到老家藏了起来。”服务员还告诉记者,你们想玩过阵子再来吧,最近确实风声太紧了。

“真是一粒老鼠屎,坏了一锅粥啊!我们这里的‘动物乐园’最多也就1000元上下的输赢,被快报曝光的那家真是太黑了,现在害得我们都要把机器收起来。”老板看见记者要走,不断地感叹。

随后记者赶到夫子庙一家游戏厅,“（赌博机）哪儿去了?”记者问坐在门口的一名老板模样的男子时,对方说:“都撤了,你没看报纸么,警察正查这事儿呢!”记者走时发现,由

于撤掉了赌博机,游戏厅里的人明显减少,冷清了许多。

记者稍后又来到新门口一家游戏厅,发现已是铁将军把门。在附近看门的夏师傅告诉记者,从昨晚开始,老板搬走几台游戏机后,晚上来的人就特别少,所以他们昨天调整了营业时间,晚上11点就关门。

读者希望保持高压态势

自从快报记者暗访端掉了两处窝点后,很多读者来电表示,赌博机迎合了某些人追求刺激的心理,容易让意志薄弱者越陷越深。

“我朋友,一下午在那种可以上分的老虎机上丢了7000元,害人啊!”昨天下午,不少市民继续向快报反映身边亲朋好友深受赌博机之害的例子,“赌博是个深渊,如果只是娱乐一下倒也罢了,但要是痴迷其中,钱财、家庭都受损,那就不是开玩笑

了!”读者秦先生认为,经营者公开提供赌博场所和设施,纯粹是见利忘义,大家应该对此进行坚决反对和抵制。

对于赌博机的看法,也出现了一些不同的意见,有读者认为:“这没有什么,未成年人当然不可以玩,成年人有控制能力,而且外国一些发达国家都对游戏机中含娱乐行为的赌博不管,这些可以完全靠自制能力,你可以把他当娱乐也可以当赌博,这是个人问题。”

记者昨天走访游戏机厅发现,快报的报道已经对玩游戏的人心理产生了影响。昨天下午,在山西路的一家游戏机厅,只有不到一半的机子上有人在玩那种投币的“苹果机”。记者刚进去,一个中年男子拎着公文包从一台机子上站起来,明显是刚刚打完了游戏币,他对同伴说:“算了,还是走了吧,再玩下去就要跟报纸上讲的,人要陷进去就不得了。”旁边那个人点了点头,一起走了。一位热心读者感叹说:“如果整个社会保持这样的高压态势,估计老板的好日子就到头了!”

快报记者 孙玉春 李苏明
见习记者 王觅

南京市社科院发布重大课题研究成果 东南郊应建六条大道 11市构建“成长三角”

“我到常州了。”“啊?我还在路上堵着呢!”十来天前的一个下午,记者在南京东郊与一个上海的朋友告别,然而他的行程下去一半了,而记者还没到达河西的目的地。“要突破上述瓶颈,必须重新审视南京的空间布局。”昨天,南京市社科院发布了2006年度市委市政府十项重大社科咨询研究课题成果,其中一份报告提出,应当加强南京东城区的建设,增强南京与其他长三角城市的沟通;而另一份报告则提出,应当构建宁合芜“成长三角”经济协作区,提升南京综合竞争力。

东南郊应建六条大道

“如果城东区域不能很好地规划和有序发展,南京与长三角重要城市之间的交通就会产生严重的‘城市内部交通瓶颈’。”昨天,南京市社科院副院长《南京城市东向拓展战略研究》课题项目负责人曾向东研究员接受记者采访时表示,南京作为长三角发展极之一,其地利交通注定城东是重要枢纽。未来应当适当增加老城与东部城区的联系通道,以带动地区开发建设。

“未来还应建设六条贯穿东南郊的大道。”曾向东说,一是从仙林途经麒麟镇到汤山再通沪宁的大道;二是把老宁杭公路改建成“中山门外大街”;三是建一条从仙林经沧波门到东山的通道;四是从滨江开发到江宁开发区再到下塘建一条通道;五是陶吴禄口句容匡田的通道;六是通往宣城的宁杭公路的改造建设。

东城区包含5个区

“传统上对东城区的认知一般模糊地停留在城墙以东地区的水平上。”曾向东说,这次研究的课题中的城市东部地区则是指在行政区划上涉及江宁、栖霞、秦淮、白下、玄武等5个区,空间地域范围为890平方公里的区域。建议城东新区城镇化空间规划可分为城区—新市区—新城等三个层次,分别配置基础设施和公共设施资源。一是城区:首蓓园—孝陵卫地区、南京红花—机场地区,主要发展第三产业,可适当发展无污染的加工业,禁止发展低端制造业;二是新市区:仙林新市区,发展规模50万人口以上;三是新城:新尧新城、龙潭新城、汤山新城、湖熟新城,发展规模20万人口以上。

11市构建“成长三角”

“当然,南京的目光也不应该只盯着长三角。”在《南京构建宁合芜“成长三角”经济协作区研究》这份报告中,曾向东认为,在上海、杭州经济飞速发展的现状下,南京除了加快自身发展,也不能忽略周边的区域发展效应。

所谓宁合芜“成长三角”由南京及其周边11个城市组成,南京是首要核心城市,其他城市包括镇江、扬州、泰州、合肥、芜湖、马鞍山、滁州、铜陵、宣城、巢湖。曾向东认为,在宁合芜“成长三角”中,南京与镇江、扬州处于同一省内,经济作用强度远高于合肥、芜湖等市,因此“宁合芜成长三角”的构建重点和难点均在于宁合芜三市的协同合作。

快报记者 郑春平
实习生 王瑞



应得的荣誉

10月21日凌晨,市民夏伟、曹博文、罗永生、陈邦超四人协助警方抓获抢夺嫌疑人。昨天,南京洪武路派出所的领导为这四位好市民颁发奖状和奖金,并要求他们再接再厉,积极主动地配合公安机关维护治安,保一方平安多做贡献。

快报记者 施向辉 摄

“女优”海报经过层层审核

苏州城管部门连称没想到,广告内容必须加强监管

昨天快报刊登了《这个“白衣天使”竟是日本色情演员》一文,一石激起千层浪,苏州市相关部门也对此高度重视。苏州市卫生局已经对此事进行调查。

苏州市卫生局一位副局长告诉记者,报道出来后,卫生部立即对设计该公益广告的广告公司进行调查,了解到的情况是:广告公司设计人员当时发现图片库里没有护士的图片,于是就上网发了个帖子,征集护士照片。随后,有网民将裁剪过的这张图片发了过去,设计者觉得不错,就采用了。广告

公司和卫生局审核人员均不知道这张照片有问题。

昨天下午,苏州市城管局户外广告管理处相关负责人向记者介绍了此次公益广告产生的流程。首先,由苏州市健康办委托广告公司进行设计制作。一些样品制作完成,健康办审核完作品后,将其提交给上层领导和组委会审核挑选。然后,经审核确认后的公益广告作品又转回到健康办,再由健康办确认后交给城管部门进行统筹制作安装。“应该说,整个过程相当慎重。”负责人无奈地说,广告竟

然沾上了不健康的東西,真是没想到。

苏州工商局商广处工作人员说,由于该幅广告图片本身没有出现任何色情内容,因此一般情况下很难查出问题。

苏州市卫生局一名负责人昨天承认,该事件确实已引起了不良影响。至于是否追究相关单位的責任,目前尚在研究中。快报记者 王彪 谨

《这个“白衣天使”
竟是日本色情演员》后
续报道

中国治“耳聋耳鸣”轰动医学界

北京著名耳聋耳鸣专家组邱主任、王主任于11月1日至18日来南京会诊

据资料显示:我国耳疾患者发病率正呈逐渐上升的趋势,这与药物中毒、遗传、疾病、感染等多种因素有关。其中有神经性耳聋、突发性、药物性、中毒性耳聋、慢性耳聋、分泌性中耳炎引起耳聋及供血不足性耳鸣、听力下降、肾虚性耳鸣等等。无论哪种耳疾都给患者生活、学习、工作、交际等带来很大的障碍。再试想那些已经产生听力障碍的银发一族,又有多少人能够真切感受他们的寂寞孤单呢?

穴位植入 医界先河

南京和平医院汇集国内权威专家将纯中药基因生物因子成分直接导入病灶,结合最新“超导因子穴位植入法”+“高科技仪器声信息”治疗,以清热解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香通窍、补肾养经等功效,有针对性地药物因子注入神经,迅速消除病变神经,改善微血循环及微淋巴循环,消除毒素,促进代谢,重新激活、修复耳神经,从而达到通耳开窍、经络活络、修复耳神经、改善内耳循环、激活内耳听神经细胞,使耳聋耳鸣患者迅速得到治疗。苏医广证字2005第458号

**全新成果“超导因子穴位植入法”——
耳聋、耳鸣患者的选择点**

南京和平医院特邀全国著名耳聋、耳鸣专家、中华现代名医、中华聋哑协会会员、“超导因子穴位植入法”发明人、北京邱主任、王主任亲临南京,亲自为广大药物中毒性、神经性、突发性、外伤性、老年性、小儿听力障碍等原因引起的耳聋、耳鸣患者举行大型会诊活动。

康复热线:025-52452381 52452126

医保定点医院 并被评为全国十佳诚信单位 三信三优单位

医院地址:南京市雨花西路113号(南京和平医院)。从南京火车站乘44路车到能仁里站下车,或从火车站坐地铁到中华门站下车南走,乘19、75、86、87、100路车到能仁里站下车均可

征兵体检 还查“心理问题”

□快报讯(通讯员 黄辉 实习生 王瑞 记者 郑春平) 11月1日是江苏省今冬征兵体检的第一天。与往年不同,今年征兵体检首次全面增加了心理检测项目,颇有一点神秘感。昨天上午,记者在南京市鼓楼征兵体检站目睹了所有的检测过程。省政府、省军区领导陈一远、吴齐、张九汉、刘长意、杨森等到该体检站视察了征兵工作。

整个心理检测过程是在电脑上进行的,键盘上的一些按键事先被贴上了红色的数字,应征人员只需通过这些红色按键就能回答题目。每回答完一道题目,电脑会自动显示下一题,直到全部答完为止。题目类型有选择题,也有需要直接回答的题目,包括数字运算测验、数字搜索测验、词语推理测验和人格测验四个部分,共200多道题目,主要用来检测青年的智力水平和性格特点,完成的同时就显示出检测结果。

“一点也不难,我用了不到半小时就做完了。”刚刚走出心理检测教室的应征人员熊俊伟笑着告诉记者。记者了解到,昨天上午的心理检测中还是有两名应征人员机上检测不合格,需要进一步进行心理访谈。访谈结束,负责心理访谈工作的乔医生告诉记者,其中1名青年的心理存在一定的问题,从目前访谈情况初步来看,他不太适合到军营中生活。

律师调查 将有“尚方宝剑”

□快报讯(通讯员 高宣 记者 马乐乐) 民事案件中,当事人无法自行取得的证据,向法院申请《调查令》,由法院授权当事人的代理律师进行调查取证。这是江苏省高级人民法院昨天公布的一份旨在规范民事案件庭前程序的意见中透露的。

打官司,却不会或者取不到证据;律师去取证,对方却百般阻挠,拒不配合。很多走进法院的老百姓都有过这样的苦恼。因此当前在实践中,很多民事案件的取证工作都是由法官完成的。然而法官过多取证也带来了不好的一面。因为法律规定法官在案件中应保持中立,这就要求法官取证应占少数。“法院发布《调查令》恰恰可以在一定程度上缓和当事人取证难和法官中立的矛盾。”江苏高院副院长周晖国说。

据了解,过去南京一些基层法院曾经尝试发出过类似的“介绍信”。而在实践中,当律师拿着这个去调查时,却常常被拒绝。如今高院将“调查令”以统一格式发布,可望解决这个尴尬。

江苏新闻界 庆祝中国记者节

□快报讯(通讯员 沈基雪) 今年11月8日是第七个中国记者节。昨天记者从江苏省新闻工作者协会获悉,江苏将举办一系列活动庆祝这一节日。

11月5日,在南京山西路广场举办江苏新闻界“记者与人民群众心连心”大型广场咨询服务活动,江苏省和南京市媒体老总、名记者、名编辑、名主持人以及中央新闻单位驻宁机构的记者将直接与市民面对面零距离交流。

11月7日下午在省新闻工作者协会将举办庆祝大会,邀请中央驻江苏的新闻机构和江苏各主要媒体负责人,及部分老新闻工作者参加,会上将颁发中国新闻奖、长江韬奋奖、江苏新闻奖和江苏戈公振新闻奖。